
Código 0017 - A estrutura do
arquivo XML está em
desconformidade com o
esquema XSD.The
'http://www.esocial.gov.br/sc
hema/evt/evtDeslig/v02_05_
00:indCumprParc' element is
invalid
Código: 17

Descrição: A estrutura do arquivo XML está em desconformidade com o esquema XSD.The
'http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtDeslig/v02_05_00:indCumprParc' element is invalid - The
value 'Ruela' is invalid according to its datatype 'Byte' - The Pattern constraint failed.

Ação Sugerida: Verificar o preenchimento correto da rescisão.

Correção: Acesse o atalho para a geração de hollerith.



Clique em 'OK'

 

Acesse o modo 'Rescisão' e clique em 'Geração'.

Selecione o código do funcionário e clique em 'OK'
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Faça o preenchimento do campo 'Indicador de cumprimento de aviso prévio' e clique em
'OK'.

Feito isso, envie a carga do evento s2299 novamente.
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